11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2009 14:12:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 14:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114644/answer/114645




YBaxaemnbii Ban! ECcTh HapyIIeHUS - CIMIIKOM BHICOKas KOHIIEHTPAIU CIIEpMaTO30UI0B B 1 MII,
BhIPaKeHHAs arperanusi U yMeHblIeHNe KOIU4YeCcTBa aKTUBHO-IIOABUKHEIX CIIEPMATO3010B. 3a4aTue
€CTeCTBEHHBIM ITyTEeM MOKeT OLITh 3aTPyOHEHO. Pe3ynbTaTa OgHOM CIIEpMOTPAaMMBbl Maio [JIs
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0cIiemoBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHul (MH(EKIMY, BOCIIaleHusl, BapUKOILIene,
MMMYyHHBIE WM TOPMOHAJIbHBIE HApPYIIeHusd). Yaauu.



